
Александар Вучић: Хрвати се не смеју осећати угроженим у Србији, за хрватску мањину у Србији стижу боља времена; Томислав Жигманов: Вучић на све наше иницијативе одговорио позитивно
уторак, 20 фебруар 2018 14:18

 Председник Србије Александар Вучић примо је представнике хрватске националне
мањине у Србији, које је предводио Томислав Жигманов, председник Демократског
савеза Хрвата у Војводини.

  "За хрватску националну мањину у Србији стижу боља времена", рекао је Вучић на
састанку.   

  

Хрвати се не смеју осећати угроженим у Србији, поручио је Вучић.

  

Данас је у Београду договорено решавање неких конкретних проблема - биће изграђен
мост у Бачком Моноштору код Сомбора, договорено је и уређење инфраструктуре у
местима с претежно хрватским становништвом, као што је уређење Дома културе у
Таванкуту те родне куће бана Јосипа Јелачића. 

  

Представници хрватске националне мањине више су него задовољни изашли са
састанка који су описали као срдачан и плодоносан, јавља репортер Н1 Адам Сантовац.
Нови сусрет председника Вучића и хрватских представника договорен је за нешто мање
од месец дана.
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У току је састанак удружења несталих особа и Александра Вучића.

  

Председница Савеза удружења породица заробљених и несталих хрватских бранитеља
Љиљана Алвир казала је да ће затражити повратак докумената из вуковарске Ратне
болнице, а које су, каже, узели припадници ЈНА. 

  

"Идемо са захтевом да Вучић, према обећању које је дао у Загребу, а то је како може
помоћи у питању решавања несталих особа, да то и учини. Да изврши утицај на
институције у Србији које располажу подацима о несталим особама и да се Републици
Хрватској дају тражени подаци, те да се дају подаци које ми не можемо тачно
дефинисати, али знамо да се налазе у архивама", истакла је она.

  

Жигманов: Вучић на све наше иницијативе одговорио позитивно

  

Председник Демократског савеза Хрвата у Војводини Томислав Жигманов изјавио да је
састанак с председником Србије Александром Вучићем био плодотворан.

  

Према његовим речима, Вучић је представницима Хрвата пружио уверавања да ће они у
Србији бити интегрисани у сваки сегмент друштва и да се никако не смеју осећати
угрожено. Жигманов је после разговора са председником Србије рекао новинарима да је
Вучић на сваку иницијативу Демократског савеза Хрвата у Војводини одговорио
позитивно.

  

Упитан шта је конкретно тражио Демократски савез Хрвата у Војводини, Жигманов је
навео да је покренуто неколико кључних иницијатива за проблеме са којима се суочавају.
У питању су комунална инфраструктура, као што је решење моста крај Сомбора, затим
долазак у посед намене куће Бана Јелачића, отварање лектората на Филозофском
факултету у Новом Саду, као и укључивање представника хрватске заједнице у процес
доношења одлука, пре свега када је у питању покрајинска администрација. Што се тиче
рокова који су одређени, Жигманов је рекао да они зависе од иницијативе о којој је било
речи, од неколико месеци до процеса који ће трајати дуже. Верује да ће један део ових
проблема бити решен пре свега зато што је, каже, Вучихева основна порука била: "све
што тражите није преко онога што је стандард и све ће бити решено".
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Жигманов је пренео да ће најпре бити решаван проблем доласка у посед Хрватског
националног већа куће Бана Јелачића. Састанак је, каже, био веома плодоносан, Вучић
је одредио носиоце свих активности и рокове, и "послао неколико више него
прихватиљвиих порука".

  

Вучић је, према Ззигманову, поручио да се "Хрвати никако не смеју осећати угрожено и
да ће бити интегрисани у све сегменте друштва". "Објаснио је и да проблеми који су
раније постојали нису били плод намере неке политике, већ одсуства коминикације",
пренео је Жигманов.

  

То ће се надокнадити редовним сусретима, након чега ће се пратити оно што је
договорено и ићи ка новим пројектима, додао је Жигманов и напоменуо да је са српским
председником договорио следећи састанак за мање од месец дана.

  

Упитан зашто до сада није било комуникације са представницима спрске власти,
Жигманов је рекао да је у питању сплет различитих околности. "Већином укупних
околности смо постали невидлљиви у том простору, али сада се то радикално изменило.
Ми ћемо конструктиво и одговорно поступати и гледати да будемо позитивни чинитељ
не само када су у питању ови процеси већ укупни хрватско - српски односи јер желимо
да будемо поуздан партнер", нагласио је Жигманов.

  

Он је додао да постоји позив да се види како се могу укључити представници хрватске
заједнице у процес доношења одлука и да се размотрити који су то сегменти власти где
би представници хрватске заједнице требало да буду укључени, са којим позицијама и
на који начин.

  

(Агенције)
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